

抗美援朝纪念馆近日公布调查数据

183108 志愿军牺牲人数

□据 新华网

在中国纪念抗美援朝战争 60 周年之际,记者从抗美援朝战争纪念馆获悉,该馆经过十多年全国范围的调查核实,截至目前共确认 183108 名中国人民志愿军官兵在战争期间为国捐躯。

该馆统计的数字是志愿军直接参加战斗牺牲的人数,包括作战牺牲者和负伤后病故等非战斗减员。这些志愿军烈士来自除西藏以外中国大陆的 30 个省区市。

据纪念馆研究员张中勇介绍,从 20 世纪末开始,该馆通过

民政部下发通知,同时派员下到除西藏外的全国 480 多个地级市 2670 个县区单位,从地方最基本的县区民政烈士名单里面,逐一进行核对。

走在抗美援朝战争纪念馆的“志愿军烈士墙”两旁,参观者可以清楚地看到“志愿军烈士墙”的中间花环里标明了志愿军烈士数字:183108,墙的两旁则是该馆统计的各省区市分别的牺牲人数:

福建 1173 人;甘肃 1259 人;云南 1604 人;江西 3258 人;辽宁 13374 人;山东 19766 人;吉林 18499 人;四川 21051 人;湖南

11541 人;河北 11853 人;河南 11048 人;江苏 8444 人;青海 56 人;重庆 9468 人;安徽 6375 人;北京 1551 人;湖北 7183 人;广西 3418 人;黑龙江 8683 人;山西 5488 人;内蒙古 1995 人;陕西 3387 人;广东 3307 人;海南 91 人;宁夏 441 人;贵州 2957 人;浙江 3361 人;上海 1576 人;天津 808 人;新疆 93 人。

抗美援朝战争结束后,志愿军准确的牺牲人数始终没有定论,中国人民志愿军《抗美援朝战史》曾公布,志愿军伤亡 36 万余人,但没有单独公布志愿军牺牲人数。

抗美援朝战争纪念馆副馆长尹继波向记者介绍,从 2003 年 1 月开始,纪念馆通过派人、发函、电话核实等多种方式,在全国范围对志愿军烈士名单进行征集、登记、核实。

尹继波说:“目前志愿军牺牲人数的统计数据,已经接近实际牺牲人数,即使再有新的发现,上升的空间也极小。寻找志愿军烈士的工作我们还将继续下去,要对志愿军烈士负责,对烈士亲属负责,对历史负责,让子孙后代永远铭记志愿军烈士的丰功伟绩。”

■ 前沿观察

“蓝色突击-2010”军演即将举行 中方参演官兵抵达泰国

□据 新华社电

参加“蓝色突击-2010”中泰海军陆战队联合训练的中国海军陆战队两栖特战分队 115 名官兵,当地时间 26 日乘中国空军运输机飞抵泰国。

据中泰联训中方指挥员、海军陆战队某旅副旅长高东介绍,中方参训官兵携带了轻武器、水下作战装备和部分两栖侦察、反恐装备器材。在以后的十多天里,两国官兵将进行展示交流、混编同训、综合演练、研讨交流等活动。

这次联合训练是中国海军首次组织非舰艇兵力出国与外军进行联合训练,也是海军陆战队首次走出国门与外军进行联合训练,对于进一步巩固和深化中泰两国海军友谊、增进了解互信、促进军事交流合作、提高反恐作战能力,具有重要而深远的意义。

联合训练将于 28 日正式开始。

“布拉莫斯”导弹向高超音速发展

□据 新华网

俄罗斯和印度合资的“布拉莫斯”(BrahMos)航宇公司首席执行官 A.S. Pillai 博士近日向外界透露,目前该公司正在对“布拉莫斯”巡航导弹进行改进,其飞行速度将从超音速提高到高超音速。

“布拉莫斯”超音速巡航导弹可以从潜艇、水面舰艇、飞机和陆上平台发射,目前已经在印度陆军和海军服役。

俄严整军纪 打击“以老欺新”

□据 人民网

虐待新兵的“以老欺新”现象在俄罗斯军营中俗称“祖父制”,这种问题的长期存在不仅影响到俄罗斯军队的整体形象,而且有损部队的凝聚力。为此,俄罗斯军队决意采取针对性手段狠刹歪风。

据俄罗斯《独立报》近日报道,俄军领导人对虐待新兵现象十分关注,正在想方设法消除从虐待士兵到腐败在内的违法违纪现象。俄军总参谋部官员透露,俄军将借鉴历史经验,决定设定宪兵制度巩固部队法律和法制,协助整顿军内秩序。

美计划投巨资打造一种能在空中飞行的军用悍马吉普

“飞行悍马”将让路边炸弹变摆设



“飞行悍马”将提升美军的作战能力。(模拟图)

□据 人民网

据美国媒体 26 日报道,美国国防部“高级研究计划署”计划投巨资打造一种能在空中飞行的军用悍马吉普。这种绰号“变形金刚”的吉普将装备可折叠机翼和直升机式螺旋桨,它既能像汽车一样行驶,也能飞向空中,甚至能全自动飞行。五角大楼计划在 12 个月内投资 900 万美元,力争在

2015 年打造出第一辆投入使用的“飞行悍马”。

让路边炸弹变摆设

由于路边炸弹威胁日增,美国国防部“高级研究计划署”计划打造一种能在空中飞行的军用悍马吉普。一旦美军能够乘坐这种“飞行悍马”巡逻,武装分子埋藏的路边炸弹将形同“摆设”,对“飞行悍

马”威胁有限。

根据“高级研究计划署”的计划,这种能飞的悍马绰号将叫做“变形金刚”。它不仅像军用悍马汽车一样拥有装甲车门、防弹玻璃和结实的车身,车身上还将装备可折叠机翼和直升机式螺旋桨,使其既能在路面上像汽车一样正常行驶,也能在打开折叠机翼和螺旋桨后垂直飞向空中。根据五角大楼的设计要求,“飞行悍马”必须是全机械和电脑控制,这意味着它能在空中“自动飞行”,不需要任何驾驶员或飞行员进行操纵。

加满油能飞 460 公里

五角大楼官员称,这种“飞行悍马”能够“将地面装甲汽车和直升机的优势集中到一辆汽车上”。“高级研究计划署”专家称,“飞行悍马”最多将可乘坐 4 个人。在加满油的情况下,它将能够承载超过 450 公斤重量行驶或飞行 460 公里。当“飞行悍马”在

地面上行驶时,它就是一辆外形漂亮、奇特的装甲汽车。想要飞上天空时,只需按一下按钮,它就能在几十秒内打开折叠机翼和螺旋桨,迅速变成一架带车轮的“直升机”,并能在不需要任何跑道的情况下原地垂直起飞或降落。

五角大楼已经决定和 6 家高科技国防公司签署研究合同,共同设计打造“飞行悍马”。据其中一家公司的董事克拉夫林称,他们已经获得了美国国防部提供的 100 万美元研究资金,专门用来设计“飞行悍马”的推进力系统。美国海军陆战队、空军和特种部队都表示出浓厚兴趣。五角大楼计划在 12 个月内向这些公司投资 900 万美元,力争在 2015 年就能打造出第一辆投入战场使用的“飞行悍马”。

亮新颜 迎航展



为迎接将于下月举行的珠海航展,八一表演队改装了国产新型歼-10 战机,并采用了新一代表演涂装。目前八一表演队在某军用机场紧张训练,为展现精彩特技而不断努力着。(据新华网)